
Δύο μόλις μέρες πριν από την ομόφωνα προγραμματισμένη εκλογοαπολογιστική συνέλευση του Συλλόγου
Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών (ΣΙΕΛ) νομού Αχαΐας για τον ορισμό εκλογών, τα μέλη του ΔΣ από
την πλειοψηφούσα παράταξη της Αγωνιστικής Παρέμβασης Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών καλέστηκαν
εκτάκτως το πρωί της Παρασκευής 4/11 στο Πρωτοδικείο για να ενημερωθούν για τα ασφαλιστικά μέτρα
που κατέθεσαν μέλη της παράταξης του ΠΑΜΕ (με μία έδρα από τις πέντε του ΔΣ) και ζητούσαν τον
διορισμό προσωρινή διοίκησης. Το θράσος τους ξεπέρασε κάθε όριο, ζητώντας μάλιστα να συμμετέχουν
αποκλειστικά μέλη της παράταξης του ΠΑΜΕ στην πενταμελή προσωρινή διοίκηση!

Η επιδίωξη εμπλοκής της αστικής δικαιοσύνης, παρά και ενάντια σε όσα και τα ίδια τα μέλη της
παράταξης τους είχαν συμφωνήσει για την προετοιμασία των εκλογών στο σωματείο, αποτελούν
απαράδεκτες μεθοδεύσεις με στόχο τον πλήρη έλεγχό του μπροστά στην ετοιμασία των εκλογών. Το
ΠΑΜΕ όπως και η διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Πάτρας δεν διστάζει να χρησιμοποιήσει τις άθλιες
πρακτικές των «Παναγόπουλων», για το κυνήγι των συσχετισμών και των αντιπροσώπων μπροστά στο
συνέδριο της ΓΣΕΕ.

Η καταγγελία της Αγωνιστικής Παρέμβαση Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Νομού Αχαΐας αναφέρει:

Ως Αγωνιστική Παρέμβαση στον ΣΙΕΛ Αχαΐας καταδικάζουμε την πραξικοπηματική προσφυγή
μελών της Α.Σ.Κ-ΠΑΜΕ την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου στην αστική δικαιοσύνη με σκοπό τον
διορισμό προσωρινής διοίκησης. Ζητούν μάλιστα η προσωρινή διοίκηση να αποτελείται
αποκλειστικά από μέλη της δικής τους παράταξης.

Την Κυριακή 6 Νοεμβρίου στις 5μμ είχε οριστεί ομόφωνα (και με την συμφωνία της Α.Σ.Κ-
ΠΑΜΕ) από το Δ.Σ του ΣΙΕΛ Αχαΐας, να πραγματοποιηθεί εκλογοαπολογιστική συνέλευση για
την εκλογή εφορευτικής επιτροπής για τις εκλογές του σωματείου μας. Ενώ λοιπόν μέχρι και
την Πέμπτη 3/11 βρισκόμασταν σε επικοινωνία με την παράταξη της Α.Σ.Κ-ΠΑΜΕ για την
προετοιμασία της εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης, την ίδια στιγμή κατέθεταν προσφυγή
για τον διορισμό προσωρινής διοίκησης. Αιφνιδιαστικά καλεστήκαμε την επόμενη μέρα να
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παρουσιαστούμε στο δικαστήριο από το οποίο και ενημερωθήκαμε για τα ασφαλιστικά μέτρα
που κατέθεσαν μέλη τους. Το θράσος τους ξεπέρασε κάθε όριο, ζητώντας μάλιστα από το
δικαστήριο να ορίσει μόνο μέλη της παράταξης τους στην πενταμελή προσωρινή διοίκηση!
(ενώ έχουν μία έδρα έναντι τεσσάρων της Αγωνιστικής Παρέμβασης)

Η επιλογή να εμπλέξουν την αστική δικαιοσύνη, στις εσωτερικές δημοκρατικές διεργασίες
του συλλόγου αποτελεί απαράδεκτη πρακτική με στόχο τον πλήρη έλεγχό του συλλόγου
μπροστά στις επερχόμενες εκλογές. Είναι μια κίνηση πραξικοπηματική από μία παράταξη που
η απουσία της από τις συνελεύσεις, τις κινητοποιήσεις και τις δράσεις του συλλόγου είναι
εμφανής σε όλους τους συναδέλφους. Ουδέποτε μέχρι σήμερα δεν είχε εκφραστεί κάποια
κατηγορία ή καταγγελία από την συγκεκριμένη παράταξη ή κάποιο μέλος του σωματείου είτε
δημόσια είτε σε κάποιο όργανο του σωματείου. Οι άθλιες πρακτικές των «Παναγόπουλων»
που επέλεξαν, μας γυρίζουν σε σκοτεινές περιόδους που το μόνο που έχουν να προσφέρουν
είναι αποδυνάμωση και διχασμό του σωματείου την ώρα που τα δικαιώματα των
εκπαιδευτικών του κλάδου βρίσκονται στο στόχαστρο των εργοδοτών και των εμπόρων της
εκπαίδευσης. Ιδιαίτερη εντύπωση μας κάνει η στάση της διοίκησης του εργατικού κέντρου
Πάτρας. Μέλος της οποίας παρουσιάστηκε στο δικαστήριο παίρνοντας θέση υπέρ της
προσφυγής. Με αυτόν τον τρόπο βάζει στο στόχαστρο τον Σ.Ι.Ε.Λ Αχαΐας και δεν διστάζει, σε
μια δύσκολη περίοδο για τους εργαζόμενους στην ιδιωτική εκπαίδευση, να διχάσει το
σωματείο και τους συναδέλφους μας.

Ο ΣΙΕΛ Αχαΐας είναι γνωστός στους συναδέλφους τα τελευταία χρόνια. Χρόνια που κυβέρνηση
και εργοδότες επιχείρησαν μια βίαιη αναδιάρθρωση των όρων εργασίας μας και της
εκπαίδευσης.

Ο ΣΙΕΛ Αχαΐας είναι γνωστός για τη δράση του, γιατί το Σωματείο μας είναι δίπλα στους
συναδέλφους, σε κάθε μικρό και μεγάλο ζήτημα, με δεσμούς αλληλεγγύης που
σφυρηλατούνται στους χώρους δουλειάς, γιατί το Σωματείο μας είναι οι ίδιοι οι συνάδελφοι
και οι συναδέλφισσες.

Είναι γνωστός για τους αγώνες και τις κινητοποιήσεις του, για την υπεράσπιση της δημόσιας
παιδείας και των εργατικών δικαιωμάτων.

Ως Αγωνιστική Παρέμβαση στον Σ.Ι.Ε.Λ Αχαΐας καλούμε όλους τους συναδέλφους μας, να
καταδικάσουν αυτό το γεγονός και να γυρίσουν την πλάτη σε αυτές τις άθλιες μεθοδεύσεις.
Καλούμε τους συναδέλφους να δυναμώσουν το σωματείο, να παρευρεθούν στις επόμενες
γενικές συνελεύσεις και κινητοποιήσεις. Με μαζικούς ανυποχώρητους αγώνες, για την
ανασυγκρότηση του εκπαιδευτικού και εργατικού κινήματος, για να νικήσουν οι αγώνες και
να αλλάξει η ζωή μας.


